

Produžen je rok za dostavljanje finansijskih izveštaja kao i rok za podnošenje poreske prijave za porez na dobit pravnih lica

U skladu sa Zakonom o važenju uredaba, (Službeni glasnik RS, broj 65/20) koji je stupio na snagu od 6. maja 2020.g. potvrđena su odlaganja pojedinih propisanih rokova vezano za dostavljanje finansijskih izveštaja. Zakonom o važenju uredaba je potvrđena i Uredba Vlade Srbije vezano za odlaganje roka za dostavljanje poreske prijave za porez na dobit pravnih lica i poreske prijave za porez na prihode od samostalnih delatnosti.

U skladu sa odredbama člana 364. Zakona o privrednim društvima i propisanim rokom za sazivanje Skupštine društva, prema usvojenom Zakonu o važenju uredaba, pomera se rok za krajnji saziv Skupštine društva od 90 dana od dana prestanka vanrednog stanja. Takođe u skladu sa usvojenim Zakonom o važenju uredaba, pomeren je rok za predaju godišnjih izveštaja, odnosno godišnjih finansijskih izveštaja sa izveštajem revizora svih obveznika čije je izveštavanje uređeno Zakonom o tržištu kapitala, odnosno Zakonom o investicionim fondovima ili Zakonom o otvorenim investicionim fondovima sa javnom ponudom, pomera se na rok od 60 dana od dana prestanka vanrednog stanja.

Odluka o ukidanju vanrednog stanja („Službeni glasnik RS“, 6p. 65/20), stupila je na snagu od 6. maja 2020.g.

U nastavku je prikazan važeći propisani rok za pojedine obaveze, za pravna lica i preduzetnike i pomereni rok, u skladu sa donetim Uredbama Vlade Srbije, koje su potvrđene u Zakonu o važenju uredaba:

Prema Zakonu o privrednim društvima, krajnji rok za održavanje sednice skupštine društva je 30. juni 2020.g.
Prema Zakonu o usvajanju uredaba krajnji rok za održavanje sednice društva je 90 dana od ukidanja vanrednog stanja, (90 dana od datuma 6. maj) je 4. avgust 2020.g.
Prema Zakonu o računovodstvu krajnji rok za dostavljanje redovnog finansijskog izveštaja je 30. juni 2020.g.
Prema Zakonu o usvajanju uredaba krajnji rok za dostavljanje redovnog finansijskog izveštaja je 90 dana od datuma ukidanja vanrednog stanja (90 dana od datuma 6.maj) je 4. avgust.2020.g.
Prema Zakonu o računovodstvu krajnji rok za dostavljanje konsolidovanog finansijskog izveštaja je 31. juli 2020.g.
Prema Zakonu o usvajanju uredaba rok za dostavljanje konsolidovanih finansijskih izveštaja je 120 dana od dana prestanka vanrednog stanja (120 dana od dana 6.maja) a to je 4. septembar 2020.g.
Prema Zakonu o računovodstvu krajnji rok za dostavljanje vanrednog finansijskog izveštaja je 30 dana do datuma statusne promene.

Prema Zakonu o usvajanja uredaba, rok za dostavljanje vanrednih finansijskih izveštaja pomera se na rok od 30 dana od dana prestanka vanrednog stanja, pod uslovom da rok za dostavljanje vanrednih finansijskih izveštaja ističe za vreme vanrednog stanja.

Pomeranje rokova za dostavljanje finansijskih izveštaja važi i za pravna lica koja imaju poslovnu godinu različitu od kalendarske, pod uslovom da rok za dostavljanje finansijskih izveštaja tih pravnih lica ističe za vreme vanrednog stanja.

Prema Zakonu o usvajanju uredaba, pomeraju se rokovi za dostavljanje, poreske prijave za porez na dobit pravnih lica i poreske prijave na prihode od samostalne delatnosti (apsurdna je odredba vezano za pomeranje roka za dostavljanje poreske prijave za prihod od samostalne delatnosti koju smo ispred Računovodstvene komore Srbije tražili od Ministarstva finansija, iz razloga što je Vlada Srbije Uredbu usvojila 16. aprila 2020.g. a krajnji rok za dostavljanje ove poreske prijave je bio 15. april 2020.g., dakle, zakasnilo se sa ovom odredbom).

Prema Zakonu o porezu na dobit pravnih lica, rok za dostavljanje poreske prijave za porez na dobit je 30. juni 2020.g.

Prema Zakonu o usvajanju uredaba, rok za dostavljanje poreske prijave za porez na dobit i poreske prijave za porez na prihode od samostalne delatnosti je 90 dana od datuma ukidanja vanrednog stanja (90 dana od datuma 6. maja) a to je datum 4. avgust 2020.g.

Propisani rokovi u skladu sa odredbama u članu 7. Zakona o reviziji, koji ističu za vreme vanrednog stanja smatraće se isteklim po isteku 30 dana od dana prestanka vanrednog stanja, odnosno 30 dana od dana 6. maja 2020.g kada je stupila na snagu odluka o ukidanju vanrednog stanja.

Sve izdate licence za obavljanje poslova revizije, nastavljaju da važe do dana isteka roka od 30 dana od dana prestanka vanrednog stanja, (30 dana od 6. maja), dakle važe do 6.juna 2020.g.

mr Snežana Mitrović